KÖZLEMÉNY  
Školská jedáleň pri ZŠ E.Adyho s VJM – Ady Endre Alapiskola,
 Adyho 9, Štúrovo
Tisztelt Szülők! 
     2019. 1. 1-én  hatályba lépett a Szlovák Köztársaság Munkaügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium hatáskörébe tartozó támogatásokról szóló, 544/2010. sz. Tt. törvénymódosítása, mely elsősorban az étkeztetési támogatást érinti. 
Ezen oknál fogva az alapiskola minden diákja május hónapban a felekre kötelező jelentkezési lapot kap kézhez, melyet legkésőbb 2019. 05. 20-ig szükséges kitölteni és leadni, s melyben nyilatkoznak, kívánják-e vagy sem, hogy gyermekük 2019. 9. 1-jétől az iskolai menzán étkezzen, valamint gyermekétkeztetési támogatásban részesüljön. 
     Fontos tudnivalók: 
· gyermekétkeztetési támogatásban az alapiskola diákja csak azon a napon részesül, mely folyamán részt vesz az oktatási folyamatban;
· a hiányzás napján és a menzáról való kijelentkezés elmulasztása esetén az alapiskola diákjai nem részesülnek gyermekétkeztetési támogatásban, ugyanis ez esetben az iskolai étkezde sem érvényesítheti az adott gyermek után járó, 1,20 eur összegű gyermekétkeztetési támogatást!  Emiatt a gyermek szülőjének/törvényes képviselőjének tudomásul kell vennie, hogy köteles gyermeke hiányzása esetén azt a menzáról időben kijelenteni vagy az étkezési térítési díj teljes összegét kifizetni, vagyis: 1-4. évfolyam részére 1,09 EUR/ebéd, az 5-9. évfolyam részére pedig 1,16 EUR/ebéd összeget. A menzáról való kijelentkezés többnapos elmulasztása esetén a szülő/törvényes képviselő a hiányzás minden egyes napjának étkeztetési költségeit viseli (megtéríti). 
· a lemondattlan, ill. nem elfogyasztott (az ebédkártyáról le nem olvasott) ebédekre állami támogatás nem jár, a megfőzött ebédeket a szülő/törvényes képviselő köteles utólag a következő hónap 15. napjáig kifizetni. 
A FENTI OKOK MIATT KÉRJÜK A SZÜLŐK FELELŐSSÉGTELJES HOZZÁÁLLÁSÁT. FIGYELJENEK  GYERMEKÜK  MENZÁRA/MENZÁRÓL VALÓ BE- ÉS KIJELENTÉSÉRE
Az Ady Endre Alapiskola, Ady u. 9., Párkány (Štúrovo) 1. sz., az iskolák és oktatási intézmények - az 544/2010. sz. törvény értelmében – étkeztetési támogatások egységes eljárásának alkalmazásáról szóló irányelve alapján 2019. 5. 1-jétől az étkezők menzáról való kijelentkezésére már csak 24 órával korábban nyílik lehetőség, vagyis legkésőbb a hiányzást megelőző napon 14:00 óráig. Az adott nap reggelén való kijelentkezésre már nem nyílik lehetőség. Pl. ha a gyermek hirtelen megbetegszik, nem jön reggel iskolába, azon az egy napon az ebéd térítés ellenében ebédhordóban elvihető.
